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   2תרגיל  –אלגברה מופשטת 

 על התרגיל יש לרשום: שם, תעודת זהות, שם המתרגל. •

ניילוניות ו/או קלסרים! אלא בקובץ דפים מהודק  ללאיש להגיש את התרגיל  •

  מצד ימין!

  1שאלה 

)מצאו את המחלק המשותף המקסימלי:   .א )5614,1260. 

α,מצאו   .ב β ∈ℤ 1525 - כך ש 927 1α β+ =.  

  

  2שאלה 

a,חבורה סופית,  Gא) תהי  b G∈ :הוכיחו .( ) ( )ord ab ord ba=  

) (רמז: אם  ) ( ),ord ab n ord ba m= ) , הסתכלו על= ) 1n
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+
) ועל  ) 1m
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gחבורה, Gב) תהי  G∈,( )ord g n=הוכיחו ש .-a bg g=  אמ"מ( )moda b n≡.  

  3שאלה 
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ℤ הוכיחו כי .G  חבורה ביחס לפעולת כפל

 . Gואת הסדר של כל איבר ב  Gמטריצות, מצאו את הסדר של 

Gbaחבורה. אם לכל  Gתהי   .ב )(333מתקיים  ,∋ baab   אבלית? Gהאם  =

  4שאלה 

אילו מן החבורות הבאות הן ציקליות? עבור החבורות הציקליות מצאו יוצר, אחרת 

  הסבירו מדוע החבורה אינה ציקלית.

10  .א 15×ℤ ℤ 

5  .ב 2×ℤ ℤ 

 20U  .ג

  

  5שאלה 

סופיות (במקרה זה מצאו את מספר האיברים)  החבורות הציקליות הבאות הן - אילו מתת

  ואילו מהן אינסופיות:
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  6 שאלה

aתנו דוגמא למונואיד ציקלי סופי (כלומר, קיים  M∈ כך ש- { }21, , ,...M a a= שאינו (

  חבורה.

  7שאלה 

 .32Uשל  8ותת חבורה לא ציקלית מסדר  8מצאו תת חבורה ציקלית מסדר   .א

)מצאו בתוך   .ב ),+ℚ .שרשרת אינסופית (עולה) של תת חבורות ציקליות 

  . 1: הראשונה נוצרת על ידי רמז

  

  בהצלחה!


